
Пояснювальна записка 
до рішення виконавчого комітету Запорізької міської «Про внесення змін до 

Міської комплексної програми соціального захисту населення міста 
Запоріжжя на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 

19.12.2018 №30» 
 
 

До Міської комплексної програми соціального захисту населення міста 
Запоріжжя на 2019-2021 роки вносяться наступні зміни. 

В управлінні соціального захисту населення Запорізької міської ради 
по Дніпровському району склалася критична ситуація з виконанням завдань 
покладених на управління - вийшов з ладу сервер, на якому міститься вся 
інформація щодо отримувачів пільг, субсидій, державної соціальної 
допомоги тощо. 

Для своєчасної та в повному обсязі реалізації покладених на управління 
завдань та недопущення затримки виплати різних видів допомоги, що може 
призвести до незадоволення та соціальної напруги з боку мешканців району, 
управлінню необхідно терміново придбати новий сервер. 

У зв’язку із вищевикладеним пропонується внести зміни до показників 
виконання Міської комплексної програми, а саме доповнити завдання 
«Створення умов для виконання функцій, покладених на органи соціального 
захисту населення, в частині реалізації державної політики у сфері соціальної 
підтримки мешканців м.Запоріжжя» новим показником «Кількість одиниць 
оргтехніки та інших предметів довгострокового користування, які планується 
придбати».   

 
Загальний обсяг видатків програми залишається без змін та складає 

71272,852тис.грн. 
 

 
Начальник управління  
соціального захисту населення  
міської ради        О.Я.Полковнікова 



ПРОЕКТ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Про внесення змін до Міської комплексної програми соціального захисту 
населення міста Запоріжжя на 2019-2021 роки, затвердженої рішенням міської 
ради від 19.12.2018 №30 
 
 
 Керуючись Бюджетним кодексом України та Законом України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», Запорізька міська рада  
ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до рішення міської ради від 19.12.2018 №30 «Про 
затвердження Міської комплексної програми соціального захисту населення 
міста Запоріжжя на 2019-2021 роки», а саме: 
 У додатку 3 у розділі «Очікувані результати виконання Міської 
комплексної програми соціального захисту населення міста Запоріжжя на 2019-
2021 роки», доповнити завдання «Створення умов для виконання функцій, 
покладених на органи соціального захисту населення, в частині реалізації 
державної політики у сфері соціальної підтримки мешканців м.Запоріжжя» 
новим показником виконання завдання «Кількість одиниць оргтехніки та інших 
предметів довгострокового користування, які планується придбати» та 
визначити значення показників «2019» та «усього», відповідно, як «1». 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 
голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І. та на 
постійну комісію з питань охорони здоров’я та соціального захисту населення 
(Маляренко А.Є.). 

 
 

Міський голова В.В.Буряк 
 
 
 
Проект рішення підготовлений 
управлінням соціального 
захисту населення міської ради 
 
Начальник управління       О.Я.Полковнікова 


